11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 01:57:39

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 02:10:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127882/answer/127884




YBaxaeMbIil AJIeKCaH[Ip, IAHCH 3a4aTh peOEHKA C TAaKOUW CIIepMOTrPaMMOM eCTh, HO OHU KPalHH
MaJsibl. B aHanmm3e npenocTaBIeHHOM BaMU BHIIBIE€Ha aCTeHOTepaTocepMus (HapymeHue
IIOIBUXKHOCTH ¥ ()OPMEI CIIEPMaTO30U0B). BaM HeoOxoguMa o4YHasi KOHCYJIbTAlMUs aHApPOIora s
BHLISIBJIEHUS] IPUYHH OTKJIOHEHUM.



